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D® informações

“Quanto aos constantes incêndios no 
Ecoponto do Parque Olaria”.

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste

Considerando-se que, na manhã do dia 29 de Janeiro de 2013, 
pela segunda vez, em menos de três meses o Ecoponto que fica iocaiizado à Rua 
Independência, esquina com a Avenida Sete de Setembro no Parque Olaria, 
ocorreu um incêndio de grandes proporções;

Considerando-se que, populares procuraram por este Vereador no 
intuito de tentar entenderem o porque de tantos incêndios em curto prazo de 
tempo, e;

Considerando-se que, apesar de o atendimento ser rápido e o 
Corpo de Bombeiros e órgãos da Prefeitura como o DAE e Defesa Civil, agirem 
com rapidez para controlar as chamas, a fumaça lançada no ar afeta a população, 
principalmente crianças e adultos que possuem bronquite ou asma, além de poluir
o meio-ambiente;

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, 
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e à Secretaria de Saúde, solicitando-lhe as 
seguintes informações:

0 1 - 0  que está sendo feito por esta Administração para tentar conter os 
problemas do locai, visto que há menos de 3 meses um outro incêndio atingiu o 
mesmo ponto, causando diversos problemas para o município?

02 - Será aberto algum tipo de sindicância ou inquérito policia! para apurar se de 
fato os incêndios foram acidentais ou propositais (Leia-se criminosos)?

03 -  Com relação ao incêndio anterior, ocorrido no finai de 2012, existe alguma 
sindicância aberta ou inquérito policial instaurado para apurar os fatos que 
levaram o Ecoponto do Parque Olaria a ser atingido pelo fogo?
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04 -  Existe no iocaí, aigum tipo de segurança ou vigia desta Administração, 
durante o finai de expediente e início para cuidar do mesmo, evitando que 
pessoas más intencionadas possam provocar incêndio no locai?

05 -  Quais serão as medidas a serem tomadas por esta Municipalidade a fim de 
que este fato não ocorra novamente, nem no Ecoponto do Parque Olaria e nem 
em outros, visto que, um incêndio destas proporções pode atingir residências e/ou 
empresas causando prejuízos financeiros à saúde das pessoas?

06 -  Até o momento, qual foi o valor total dos prejuízos causados pelos incêndios 
nos Ecopontos municipais aos cofres públicos?

07 -  Demais informações que julgar pertinente.
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AHTONSG CARLOS RIBEIRO 
“CARLÃO MOTORISTA” 

-Vereador-


